
 Facultatea de Psihologie și Științele Educației din cadrul Universității „Ovidius” din 

Constanța, în parteneriat cu Colegiul Național al Asistenților Sociali Sucursala Teritorială 

Constanța, organizează în data de 18 Martie 2016, evenimentul „Zilele Asistenței Sociale”.  

 Sub generoasa deviză „Societatea prosperă atunci când demnitatea și drepturile 
oamenilor sunt respectate” și în spiritul promovării valorilor general-umane și comportamentului 

pro-social în rândul  lprofesionistilor si studenților, programul manifestării va include: 

 1.  „Facilitarea accesului la servicii sociale specializate pentru persoanele cu dizabilități 

produse de boli rare din România; Rolul echipei multidisciplinare în managementul cazurilor” -  

Vineri, 18 Martie, orele 9,30 – 11,00, Campus, Corp A, Sala P55. Întâlnirea se înscrie în activitățile 

proiectului NoRo-Frambu - Parteneriat pentru viitor, finanțat prin granturile SEE 2009-2014, în 

cadrul Fondului ONG în România. La eveniment participă cadre didactice din cadrul 

Departamentului de Psihologie și Asistență Socială,  specialiști ai  DGASPC Constanța și membri 

ai Asociației Prader Willi din România (APWR);  

 2. „Dialog profesional pe teme de asistență socială” – Vineri, 18 Martie, orele 14,30 – 

18.30, în Amfiteatrul Facultății de Educație Fizică și Sport (Baza Nautică), Str. Cpt. Av. Al. 

Șerbănescu nr. 1. La eveniment vor participa asistenții sociali din instituțiile de profil publice și 

private, reprezentanții ONG-urilor din domeniul social și studenții de la Programul de studii  

Asistență Socială. Discuțiile se vor purta pe teme de interes general din aria asistenței sociale, vor 

fi prezentate modele de bune practici specifice domeniului, vor fi analizate dificultățile, dar și 

oportunitățile și provocările profesiei de asistent social și vor fi identificate posibilitatilor de acces 

pe piața muncii, pentru absolvenți. Reprezentanții ONG-urilor vor prezenta Certificatul de 

voluntariat cu competențe, conform Legii voluntariatului aflată în vigoare.  

Activitatea va continua cu workshopul „Abilitati de comunciare si asistare a clientilor, in 

asistenta sociala” promovand deviza  Federatiei Internationale a Asistentilor Sociali cu ocazia Zilei 

Mondiale a Asistentilor Sociali,  „ASISTENTII SOCIALI PROMOVEAZA UNITATEA 

UMANA!” 

 


